

STOPRAT Паста Бродіфакум

СКЛАД

100 г продукту складає:

Бродіфакум	г 0,005
Бензоат денатонію	г 0,001
Смачні та допоміжні речовини	на 100г

ФОРМА

Готова до вживання приманка-родентицид у вигляді пасти, фіолетового кольору, фруктового аромату. Приманки по 20 г / кожна, міститься в пакунках з харчовим папером.

ЦІЛЬОВІ ШКІДНИКИ

характеризується високими смаковими якостями, легко приймається і споживається усіма видами гризунів, які зазвичай зустрічаються на наших полях: *Rattus norvegicus* (сірий щур), *Rattus rattus* (чорний щур), *Mus musculus* (домашня миша) при конкуренції з альтернативними джерелами їжі.

СЕРЕДОВИЩЕ ЗАСТОСУВАННЯ

STOPRAT дозволена для використання в промислових будівлях та навколо них (включаючи склади та судна), сільських та цивільних будівлях, будинків, льохів, гаражів, складських приміщень та садів.

ОБЛАДНАННЯ

Приманка для родентицидів повинна бути поміщена у відповідний контейнер, захищений від атмосферних факторів та від розпорощення в навколишнє середовище. При використанні на відкритому повітрі дозатори повинні розташовуватися вздовж огорож, зовнішніх периметрів та зовнішніх стін відповідно до дверей та воріт. Контейнери повинні бути влаштовані таким чином, щоб мінімізувати ризик ненавмисного проковтування дітьми чи тваринами, що не є цільовими, та розміщувати їх у недоступних для них місцях. Контейнер повинен бути належним чином закріплений і мати доступ лише для цільових тварин.

РЕКОМЕНДОВАНІ ДОЗИ

Домашня миша:	40 г x 100 кв
Сірий щур:	60-100 г x 100 кв
Чорний щур:	60-100 г x 100 кв

РЕКОМЕНДАЦІЇ ДО ВИКОРИСТАННЯ

Оглянувши заражену ділянку, створіть точки приманки біля нір гризунів, вздовж їх слідів, в найбільш відвідуваних місцях з кількістю відповідно до зазначених дозувань.

Позначте область, на яку впливає задавання, із зазначенням ризику отруєння та заходами першої допомоги.

Заплануйте періодичні огляди, виявіть споживання наживки та перемістіть їх, якщо вони використовуються.

Не призначений для постійного використання.

Використовуйте відповідні рукавички для обробки виробу.

ПРИМІТКА

Продукт для професійного використання. Виробник не несе відповідальності перед третіми особами. Той, хто використовує продукт, також несе відповідальність перед третіми сторонами.

Не використовувати в сільському господарстві. Не забруднюйте людей та тварин, їжу, напої та контейнери, призначені для них. Зберігати в оригінальній упаковці.

Публікація зарезервована для наступних професійних категорій: агрономи, професійні знищувачі, гігієністи, лікарі, біологи, паразитологи, ветеринари та - загалом - випускники наукових дисциплін.



BIOCIDA



АНТИДОТ Вітамін К1

ЦІЛЬОВІ ВИДИ



ЦІЛЬОВЕ ВИКОРИСТАННЯ

